2024年3月5日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波



指导老师 童思妍(证 守波市爱 市爱菊艺术学校204 号 240501 陈姝含 班

慈溪市周巷镇中心小学 教育集团202班 陈芷佑(证号2460172) 指导老师 景吉玲

星期五晚上,我们一家人参 加了"巷善巷美·帮扶有爱"的义 卖活动。

我穿上红马甲,既激动又兴 奋。下午五点半,活动正式开始。 每个摊位都摆放着各种各样的义 卖物品。我们的摊位有热乎乎的 黑米粥、新鲜的草莓、好玩的盲 盒、各种各样的魔方……

为了更快地推销商品,我 和小伙伴们开始走出摊位,在 人群中穿梭吆喝。没过多久,我 就成功地把几件商品卖了出 去。活动快结束时,我们摊位的 东西都卖完了。我向妈妈要了 点钱,去各个摊位捡漏,买到了 好多宝贝。

听组织活动的张叔叔介绍: 本次义卖活动所得将全部捐献给 慈溪对口的帮扶地区。

我觉得把这份爱心传递给需 要的人,特别有意义。这次活动让 我体会到传递爱心的快乐。

宁波前湾新区世纪城 实验小学112班 魏子芊(证号2403448) 指导老师 陈巧巧

寒假,我跟着爸爸妈妈回了 河南老家,这是我第一次见到大 雪。

一片片雪花像鹅毛一样从 天上落下来,轻轻柔柔地给大 地和房子披上了厚厚的外衣, 还有点发光呢!我兴奋地一脚 踩下去,感觉软软的,还有"嚓 嚓"的声音钻入耳朵,就像在跟 我悄悄地讲冬天的快乐。捧起 一把雪,凉凉的感觉从手掌一 路传到心里,还没等我反应过 来,雪就化成水,从我的指缝里 溜走了,哎!

我真喜欢下雪,喜欢和姐姐 在雪地里打滚儿、打雪仗。冬天真 是太美好啦!

宁波前湾新区世纪城 实验小学112班 侯牧心(证号2402089) 指导老师 陈巧巧

最近,我们家进行了一次彻 彻底底的大扫除。我负责扫地和 拖地,妈妈负责整理房子,爸爸 负责擦桌子、擦窗户和洗沙发 套,爷爷和奶奶因为年纪大了, 所以就给我们帮帮忙、搭搭手。

经过几个小时的辛苦劳动, 我们把家里打扫得干干净净、一 尘不染。虽然很累,但是我们每个 人的脸上都挂着微笑。我们是和 睦的一家人,我爱我的家!

宁波市惠贞书院306班 乐薏尔(证号2407205) 指导老师 匡豫南

我们的校园里一年四季都充 满了花香,像个大花园。

春天,最先开放的是洁白如 玉的玉兰花。风吹来,一片片花瓣 落下来,好像是在下雪呢!紧随其 后开放的是海棠,每一朵都小小 的,白里透着红,像个小姑娘。这 时,蔷薇花也闪亮登场,它们很喜 欢爬围栏,操场的围栏上总能发 现它们的身影。迎春花也竟相开 放,黄黄的,特别显眼,它们连成 片,一定是为了给春天增添一分 色彩吧!

夏天,迎来了石榴花们,它们 像一团团火焰,红红的。夏天这么 热,说不定是石榴花给我们带来 的火热感觉呢?再走近细细一看, 它们还像小喇叭呢,吹响了夏天 的号角。

秋天,丹桂飘香,这一簇,那 一团的,煞是好看!虽然它们每一 朵都很小,但都是那么的精致,让 我忍不住靠近它们嗅一嗅,哇,一 股清香渗入肺腑,让我心旷神怡。

冬天,只有梅花坚强地挺立 着,没有花与它做伴,似乎很孤 独。尽管如此,它还是很快乐。它 们簇拥在一起,很是热闹!

我们的校园真美啊!

高新区实验学校新晖校区205班 姚嘉柠(证号2400586)

春节,是一年中最快乐的时 光,尤其是今年,我第一次坐飞 机,和家人一起去了长沙。

长沙真是个热闹的不夜城 啊!在长沙,夜晚变得绚丽多彩, 大家都好像不用睡觉。从白天到 晚上,街上总是人山人海,空气中 弥漫着臭豆腐和辣椒的香气。我 们边逛边吃,很开心,一点都不觉 得累。

在长沙,我们去了橘子洲头 看毛主席的巨型雕像,感受"湘江 北去";去了湖南博物院看千年女 尸辛追,感受汉朝文明;还有岳麓 山、开福寺、杜甫江阁……

在长沙的这几天,我吃了很 多美食,看了很多美景,真是收获 满满。



指 张 海 导雨曙 老师(证词 证 洞 桥 赵婷婷 · 2406028) 镇 503 班

北仑区岷山学校204班 刘译文(证号2418351)

今年寒假,我和家人去了北 京旅行,这次旅行既好玩又有意 义,让我特别难忘。

出发之前我们制定了详细的 行程安排,计划第三天游览完天 安门广场、故宫和颐和园三个景 点。在设计景点游览顺序的时候, 妈妈让我想一想线路的种类及最 佳选择。我心想:这个简单,一共 有6种路线顺序,7点07分要看 升旗仪式,所以第一站当然先去 天安门呀,根据地图我知道故宫 就在天安门附近,所以第二站就 顺道去故宫,第三站就是颐和园。 可是计划总是赶不上变化,第三 天在游览完庄严雄伟的故宫后, 我已经累得筋疲力尽、双腿发麻, 只能取消了颐和园之行。

第四天,我们打算去北京环 球影城。考虑到那里的很多项目 不适合老年人,爸爸提议我们兵 分两路,他带外公外婆去颐和 园,妈妈带我去环球影城。环球 影城好大啊,有小黄人、功夫熊 猫、变形金刚等园区,但里面人 山人海,每个项目都要等待好长 的时间。下午4点钟的时候,爸爸 打电话问我们大概几点回到酒 店,我和妈妈决定8点闭园后再 回去。妈妈让我算下时间,我脑细 胞迅速工作,出园区20分钟,地 铁50分钟,步行8分钟,我算了下 到酒店应该是9点18分。最后,我 们9点40才到宾馆。是我算错了? 当然不是了,是因为我们在园区 外吃了顿关东煮,哈哈。

北京之行在欢乐当中结束 了。读万卷书,行万里路。我已 经开始期待下一次的旅行了。

宁波市实验学校306班 曹晨浩(证号2405201) 指导老师 王莹

外婆家的阳台上有一盆芦 荟,长着一片片绿色的叶子,像一 把把"绿宝剑"。笔直笔直的"宝 剑"上长着许多小刺,仔细观察, 你会发现那些小刺看上去很尖, 但伸手一摸,其实软软的,一点儿 也不扎手。这就是我们常说的"嘴 硬心软"吧!

芦荟的叶子摸上去厚厚的,就 像鼓起的脸颊。用手一掰,芦荟的 汁液就会往外流,它的肉是透明 的,摸一摸,凉丝丝的,舒服极了。

芦荟会开花吗?当然会啦! 但芦荟开花是非常罕见的,它 需要充足的水分和阳光,还需 要肥沃的土地,才能开出美丽

芦荟还有很大的作用呢!它 可以敷面膜,起到保湿作用;也可 以食用,清热解毒;还可以消肿、 止痒。小时候我的身上长满了湿 疹,痒得一发不可收拾。每当这个 时候,外婆就会从阳台上掰一片 芦荟,去皮,然后放在一个碗里, 捣成汁液,轻轻地抹在我发痒的 湿疹处,果然,止痒了,这简直就 是灵丹妙药啊!

外婆家的芦荟已经繁衍出好 几盆了,放眼望去,是阳台上一道 亮丽的风景线。每当去外婆家时, 我都会去看看它们,给它们浇浇

我真喜欢这株看似不起眼的 芦荟,它真是小身材有大用处啊!

组稿老师 俞燕巧

带弟弟 北仑区实验小学201班

杜丁(证号2418041) 指导老师 李玉艳

今天虽然是周末,可是妈妈依 然忙个不停。我想我已经长大了,可 以替妈妈分忧了——带弟弟。

"哥哥,你快来铺垫子,我要搭积 木。"弟弟拍着卷起来的垫子,睁大眼 睛看着我,我只好帮他布置他的"小 天地"。他玩了一会儿,就拉着我的衣 服说:"哥哥,水。"

平时给他水都不喝,现在怎么 想起来要喝水了?难不成他是想干 坏事?我半信半疑地把水杯递给他。 果然,他接过水杯,用力吸了一口, 然后"噗"地一下,把水全喷了出来。 水向四周蔓延开来,垫子湿了一大 片,他的袜子也湿了。他却笑嘻嘻 的,眼睛乐成了一条缝,还一脸得意 样儿。我赶紧抽了几张纸巾,把垫子 擦干,又给他换了袜子。

不一会儿,他就玩腻了,拉着我 指指门嚷嚷:"哥哥,外面——玩 吧!""不行,外面风太大了!"我望了 望外面。弟弟歪着脑袋嚷嚷着:"要! 要!"算了,还是带他出去玩会儿吧!

我牵着他往外走,他一路蹦蹦 跳跳的,活像一只小猴子。在小区的 儿童游乐场,他要么挂在栏杆上荡 秋千,要么就爬上栏杆,坐在上面 "骑马",有时也会给我表演个"倒挂 金钩"或是"下腰"。玩累了,弟弟抱 着我的大腿求抱抱。他可真是个戏 精啊!

半天下来,我已经累得直想躺 沙发了。妈妈平时真辛苦啊!不但要 上班,忙家务,还要带小弟弟。下周末 我还要分担妈妈的"辛苦",这是给妈 妈最好的节日礼物!

慈溪市庵东镇中心小学302班 程于扬(证号2403199) 指导老师 陈华珠

"砰、啪……"耳边响起了此起 彼伏的鞭炮声。你猜我现在在哪?今 天呀,爸爸带我们来抢馒头喽!

过了一会儿,鞭炮声渐渐轻了。 我暗想:鞭炮放完了,应该要抢馒头 了吧。果不其然,有个人出现在了楼 顶, 手里还拿了好几个红色的小包。 我正疑惑里面是什么呢,那个人突 然把小包往下一甩,"嗖嗖嗖",一个 个小包从我身边飞过,我赶紧蹲下 身子去捡。哇,是个大馒头耶!我开 心极了,连忙装进我家的大箱子。还 没等我转过身,那个人又把一大把 糖果撒了下来,姐姐跳起来,一下子 就用手抓了几颗。我也赶紧跳起来 伸手去抓。不料,平时动作颤悠悠的 老爷爷此时却变得无比敏捷,好像 年轻了二十几岁似的,嗖地一下就 把我头顶上的糖果抓了过去。"哎 呀,到嘴的鸭子飞走啦!"我正想着, 几颗糖又飞了下来,砸在我的背上、 腿上。我忙不迭地把这些东西捡了起 来,扔进了大箱子。再看周围的人,他 们有的把伞撑开来,倒着接东西;有 的把脸盆顶在脑袋上接;还有的干脆 扯着嗓子大喊:"快往我怀里扔,快往 我怀里扔!"好不热闹。

最后,我和姐姐兴高采烈地抬 着装满"馒头"的大箱子回了家。抢 馒头可真是一件有趣又新奇的事 儿。